

羔羊的忿怒

Asher Intrater

January 4, 2009



在過去的每一天，我們離耶穌第一次降臨越來越遠，卻離他的再越來越近。在這轉換期間，我們應該接收更多末世的啟示和更多耶穌是誰的啟示，不僅僅是福音書裡所記載的，亦是啟示錄中所記載的。

啟示錄 19:11-14

我觀看，見天開了，有一匹白馬，騎在馬上的稱為誠信真實。祂審判爭戰都按著公義，祂的眼睛如火焰，祂頭上帶著許多冠冕；又有寫著的名子，除了祂自己沒有人知道。祂穿著濺了血的衣服；祂的名稱為 神之道。在天上的眾軍騎著白馬，穿著細麻衣，又白又潔，跟隨他。有刀劍從他口中出來，可以擊殺列國。

在這裡闡述的耶穌是一個軍隊指揮官，事實上，是萬主之主軍隊的指揮官。他就是約書亞所敬拜，所看見的，同樣的指揮官 (約書亞 5:11)。

在他眼裡的火是一種忿怒的火。他回來是要啟戰，來審判，來帶下懲處。他來，是要執行神的忿怒。憤怒是一責罰和氣憤的綜合物。這就是聖經裡所說的“羔羊的忿怒”。

啟示錄 6:16

躲避坐寶座者的面目和羔羊的忿怒!

耶穌被描述成一羔羊。羔羊是溫柔且溫順的。那正與憤怒的本質相反。然而，人類的罪是如此邪惡，他們甚至可以激怒世上最和善跟溫馴的人。羊因而變得忿怒。

聖經中某些最難懂的章節是冗常的國度審判預言，如以賽亞書 13 至 34 章，耶利米書 46 至 51 章，以西結書 25 至 32 章。他們一直持續著直到次要的章節，到最後，“當萬國與耶路撒冷爭戰” (撒迦利亞書 12:9, 14:2)。

在延續的章節中一直出現的景象是末世。世上的國將會攻擊以色列, 神將會在審判中來與他們爭戰。

這些在中東戰爭的預言是對聖經經文裡新盟約教導中末世的理解 - 不管是耶穌在橄欖山上的預言, (馬太 24, 馬可 13, 路加 21) 或是在啟示錄中有關忿怒的經節。

[在過去這個禮拜, 在堪薩市城的國際禱告中心發起了為期一周的研讀啟示錄的會議。 這與加薩走廊戰爭爆發的時間是一樣的。 那不是一個巧合。 我看見以色列存餘的彌賽亞信徒在接收末世啟示的國際教會與以色列國與國際聖戰組織爭戰之間, 是一個橋樑, 或是一環節。]

啟示錄中敘述有兩種“金碗”。第一種是長老手中的“盛滿了香的金爐, 這香是眾聖徒的祈禱”(啟示錄 5:8)。 第二種是天使手中的“神大怒的七個金碗”(啟示錄 15:7)。 這兩者是有關聯的。禱告可以是件危險的事。 根據聖靈, 我們禱告愈多, 更多神的公義審判會被釋放。我們禱告的爐充滿神憤怒的碗。

在啟示錄中所發生的事開始在我們眼前一一實現。 我們必須要對耶穌有更廣的發掘, 和對中東戰爭如何導向神終極的審判有一了解。

敲擊屋頂行動

在以色列郵報和政客們的聲明裡指出, 目前的戰爭不是針對加薩走廊的戰爭, 也不是針對巴勒斯坦人的戰爭, 而是針對哈瑪斯的戰爭。 哈瑪斯是一個恐怖組織, 它所倡言的目標即是全然摧毀以色列。 它宣告自己即是國際聖戰組織的前線, 並由世界回教激進派 (包括伊朗) 支持。

這禮拜, 哈瑪斯軍翼領袖之一, Nizar Rian, 和其它十四人, 包括他的四個妻子, 在他自己家裡, 被以色列一空襲行動擊斃。

這個空襲行動是由於周密的情報蒐集的結果。 當找到 Rian 時, 以色列軍隊和政府法律顧問, 在眾法官根據日內瓦公約查證它的合法性以前, 經過一個異常小心的過程而做出襲擊。

在襲擊十五分鐘前, 以色列軍方去電並要求人們離開屋子。 當他們接到電話後, 他們聚集了人群在屋頂上以做人牆。 以色列空軍看見了他們, 如他們所預料, 他不想傷害他們。

然後, 這空軍在屋旁發射了一導彈, 以警示他們, 但他們仍不撤離。 然後, 他發射空包彈致使他們離開, 只有在他們離開屋頂後, 他才開火, 將這屋子摧毀。

當導彈擊中時, 連續爆炸聲響起, 這說明如以色列軍方所推測, 這間屋子是用來作收藏武器之處。

被以色列軍方用來通知平民將要來的攻擊行動政策稱為“**敲擊屋頂**”，就像你進屋前要敲門一樣。

啟示錄 16:10-11 中敘述神忿怒的碗倒在“獸的座位”上。神的忿怒不是首先全指向人，卻是針對著黑暗勢力，他警告人們如果他們不遠離黑暗權勢，他們將會被神的忿怒擊中。11 節說到人們並不悔改所行的，因他們所受的痛，就**褻瀆**天上的神。

這個法規為人類持守住真理，不管他們是白人或是黑人，猶太人或是阿拉伯人，東方人或西方人，願神幫助我們悔改我們的罪行，遠離魔鬼的作為，所以我們不因魔鬼而成為受懲的一分子。

我心旋律譯

*註：此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他其往他網站上。